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Proslov proděkana pro vědu a výzkum FF UK prof. PhDr.
Ivana Šedivého, CSc., zakončení 55. běhu LŠSS
Vaše Magnificence, pane prorektore,
jak vyplynulo z projevu Honorabilis ředitele Ústavu bohemistických studií, završil jubilejní 55. běh Letní školy slovanských
studií úspěšně svůj program, a to jak v oblasti výuky češtiny a seznámení zahraničních účastníků se současným stavem
našeho bohemistického, historického a uměnovědního bádání, tak i v oblasti kulturní a společenské.
Dovolte mi, abych proto při této slavnostní příležitosti poděkoval vedení Ústavu bohemistických studií a všem, kteří se
svou obětavou prací zasloužili o dobrou organizaci nejen 55. běhu Letní školy slovanských studií, ale i VI. mezinárodního
sympozia o češtině v zahraničí, které se stalo nedílnou součástí celofakultní akce Rok svobody slova.
Vedení Filozofické fakulty si pokládá za čest, že může každoročně přivítat na své půdě reprezentanty slavistiky a
bohemistiky z celého světa. Vyjadřuji upřímné přání a naději, že se s mnohými z dnešních posluchačů opětovně setkám
i v příštích letech. Univerzita Karlova a její Filozofická fakulta, věrna svým nejlepším tradicím, chce touto cestou nadále
přispívat k rozvoji mezinárodní vědecké spolupráce a přispívat tak k šíření zájmu o český jazyk, českou literaturu,
kulturu a historii. Jsme rádi, že můžeme v našich posluchárnách přivítat studenty nejen ze zemí Evropské unie, ale i z
ostatních zemí celého světa. V průběhu školního roku na Filozofické fakultě studuje mnoho studentů, kteří přijíždějí v
rámci programu Erasmus/Socrates, na základě meziuniverzitních partnerských dohod i jako samoplátci.
V oblasti bohemistiky pro zahraniční studenty Ústav bohemistických studií pořádá nejen tradiční Letní školy slovanských
studií, ale zabezpečuje i další studijní programy, například Česká studia, krátkodobé intenzivní kurzy českého jazyka a
české kultury a také večerní jazykové kurzy. Vedení Filozofické fakulty tyto programy pro zahraniční studenty považuje
za velmi důležité.


